

太阳神赫利俄斯祈祷仪式

站跟我一起反对外部世界限制！



星期天圣帕特里克作礼拜时，伊丽莎白 克莱尔 佩尔菲特 (Elizabeth Clare Prophet) 从在《坚强之人》的《圣帕特里克神父之信集》念出来了一封给落落季克 (Corotik) 写的信：

正当夜时，我几乎睡觉了，恶者开始引诱我了。我直到现在记住这件事。

恶鬼像巨大石头似的掉在我上了，我感到了四肢衰弱了。

什么原因让我之贸然心灵开始叫赫利俄斯？

我马上见了升起的太阳，当我尽力继续叫：《赫利俄斯，赫利俄斯》时，太阳华美掉了在我上就抖黑沉重出去。

我相信了，我被上帝扶持，基督精神一会儿就代表我呼叫了。

伊丽莎白 克莱尔 佩尔菲特 下断语了：《如果有人问为什么给赫利俄斯祈祷，你们就可以翻引这位圣之故事。由圣灵的直知识，他获得太阳名义，圣子在太阳后面，最后赫利俄斯出现了》。

主持人：

赫利俄斯也由一系列Edna Ballard 的口述说了，
我们可以叫他之威力过来我们世界帮反对物理表现和外部世界限制。

请一起开始吧；

为了钟爱强盛胜利唯一神在我里，无所不能，唯一实体，唯一精力，唯一强力，
唯一智慧，普遍薄伽梵神在我里，«唯一»就是所有存在和意识射光形式生活来源，
光明来源，钟爱来源。强盛胜利之上帝存在，
那就是自神存在，我之钟爱自神基督，所有人类之自神基督，
所有来自伟大中心太阳之伟大兵天使和力天使，那就在太阳中心电子带之伟大宇宙教堂服
务，那就是赋予恩赐并控制我们住的宇宙体系。

我叫钟爱自神存在和伟大中心太阳为了赫利俄斯显然而显著之存在离我的生活站得越来越
近，请赫利俄斯进入物质上的情况。赫利俄斯，
请把汝上升师傅之权力行驶在我的情况和物质世界 - 成为唯一权力在我的世界。
赫利俄斯，过来吧，过来吧，
进入汝又现实又可视又真实又辉煌又活着又呼吸又上升师傅之体，以便留在我的家，
我的计划，我的事儿和每个活动钟爱赫利俄斯，请像人一样成为可见的吧，
请上升完美地出现在我的世界。

赫利俄斯，我给太阳和汝基督表示欢迎，让汝奇迹基督爱把我围绕好，
让汝奇迹基督火向我揭露汝所有为我做的事儿！请用永恒之力教导我的物理世界，
直到圣法和纯洁永远成为物理世界的。请奇迹基督法进入物质行动抹除全人性法 -
让圣正义和圣平衡祝福我们。

我要求奇迹基督完美地一切扩大在我的世界。（3x）

20.20 向太阳问候

伟大上帝存在，圣在我里，在太阳里面和后面
我向淹没地球的光明欢迎在自己生活，理性，精神和心灵
利用汝光明辐射并闪烁
把黑暗势力和迷信的中心破下来吧！
利用白火辐射的卓越纯洁改变我。
我是圣孩子，天天我成为更多的圣表现！（9x）

赫利俄斯，请打开汝心肠吧，给我一次没见过的，并且地球一次没获取的最高祝福：
我吁求汝奇迹基督爱！

我叫赫利俄斯之奇迹心肠，他的奇迹威力与用这样威力的情感。赫利俄斯，向我自己感觉的世界发射汝情感火吧。马上吞没任何不确定性，恐惧，怀疑，胆怯或者灰心。请利用汝情绪的威力立刻使我的情绪充满，以便有全宇宙勇敢改变没有圣法存的条件。允许我感觉过来在圣控制下的宇宙火之奇迹勇敢。赫利俄斯，用宇宙火燃起我！绕热每一种自从我第一次体现之后束缚遗迹，每一种条件和限幅，并且应该从来不被允许存在于任何地方！请把每一个人的体现改变到汝宇宙火完善为了显示天堂在地上。

我号召宇宙火开始动作，我由宇宙火禁止每个人性事物存在在我的世界！我禁止它的存在，我禁止它的表现！我叫所有破坏力，条件和限制马上离开我的世界和人民出去，离开跟我的联想出去。我由自神基督吩咐没有权利继续存在在我的世界离开出去吧。为了赫利俄斯圣名，我吩咐每个破坏力必须远离。为了赫利俄斯圣名，我需要每个破坏力迫使给上帝倒赔！给人类倒赔！给宇宙倒赔！

我需要消除坏事原因和核心之恩准 (3x)。

我借助于赫利俄斯之奇迹火成为我世界权力的势头和力。我迫使赫利俄斯把来自伟大中心太阳的电子力量和奇迹基督火领导在物理太阳，并且由物理太阳向下我的生活，我的家庭，所有生活。钟爱赫利俄斯，我叫汝创造奇迹基督威力的爱 - 请又无限又宇宙又胜利的爱开始物理动作在我世界。充电！充电！充电！我叫，并且我无限地利用钟爱赫利俄斯的奇迹基督火。此外，我迫使从我世界完全除去人创造的接受。

我站着在自神存在之赞美和威力，并且为了赫利俄斯圣名，我叫宇宙火过来解除限制和折磨我多百年和多千年的条件。我迫使完全灭绝这些人创造条件的原因，我需要照明到不会重现原因的地步！

为了赫利俄斯我指令，那就是我要求所有人性的表现离开我世界出去：

我坚决号召上升师傅权力进入我的事儿，进入我的条件，进入我的意识，实质和世界 (3x) 。

我跟上帝一起，强大自神，人创造没有权力在我世界 (3x) 。

我号召圣子 - 来自太阳的钟爱赫利俄斯 - 进入我实质的空虚 (9x) 。

我是圣子在我里的革新和生活。 (9x)

我坚决号召赫利俄斯奇迹心祈神赐福，
用每件汝给我和我给每个生活的好事的完备使我淹没。赫利俄斯，
保持所有在汝心肠，永久持续，永久扩大，普及世界，
直到伟大的白人兄弟会批准的所有活动覆盖地球并以全权为所有永恒统治至高无上的地方。除了永恒的圣纯洁，圣自由，大家升天胜利，圣之路，
什么都不留下来。

为了在辐射下的，为了熟悉人和亲爱的，
为了求帮与保护的，为了所有我们呼吁的人，所有来我们这儿的人我要求祝福。
今天我要求！我要求留下来！我要求原始上帝之路！

为了在这种发射下的，为了亲爱的，为了请我们帮并保护的，为了我们号召的，
为了来我们这儿我们要求。那就是今天我要求！我要求停下来！我要求上帝之路！
我要求上帝实现之线。
永远留下控制和保护，实行升天师傅的神圣计划，即所有我们曾经做过或接触过的所有升天师傅的方式，直到所有人都上升和自由！

我要求这种物理的实现(3x)
我期待这种物理的实现

我是这个实际上 «明显» (3x)
在耶稣基督圣所的全胜利，光明和自由永远赢得实现！
哦*圣在我里强大！* (3x) ...
我赞美我的上帝，强大的自圣存在，并且我采取每一步都表示赞赏，并且将我们都造型永恒的完美的唯一很强大的上帝”给予高度的感谢。

阿
门